





FOTBAL

Priviri spre eșalonul secund

NOUȚĂȚI LA STRUNGUL ARAD

Echipa Strungul Arad a încheiat sezonul de toamnă cu un bilanț mulțumitor: locul 6 în clasamentul seriei a III-a și zero la „adevăr”... Noutățile încep cu conducerea tehnică: Dumitru Unchiușu (principal) și Gicu Clipa (secund) au fost numiți la 10 ianuarie...

tul Studențesc, C.F.R. Timișoara, Unirea Sincicului Mare, Unirea Tomnatic, F.C.M. Brașov Electromures Tg. Mureș... Cam multe transferuri s-au efectuat în acest an... Am fost nevoiți să le facem, ne-a răspuns prof. Gheorghe Ivan...

DE LA A.S.A. BRAȘOV - TORI LA 15 km FOND

prin telefon). concurs pentru care si-au dat de cam 10 km. La 10 km, nămsărea în burnită și devenit execu o zăpadă probleme deosebite...

curile. El era secundat de Tanco și de un alt schior de la A.S.A., Viorel Șotropa (plecat în urma lor, cu nr. de start 25), care a controlat atent ce se întâmplă în față. La 10 km, situația era neschimbată, dar din acel moment, Viorel Șotropa (criticat pentru evoluția slabă de la 30 km) a început să atace dezlântuți și cu calitățile sale indiscutabile a intrat în posesia titlului de campion național realizând - cum se spune - evenimentul pentru schiorii de la A.S.A. Sincere felicitări campionilor și antrenorilor lor, Constantin Enache și Gyula Kiss...

PLUSUL CARE ÎNCLINĂ BALANȚA

Nu spunem, desigur, o nouă tate afirmând că viitorul fotbalist performer acumulează, nefecetată, pe multiple planuri. După cum a putut rezulta și din suita articolelor apărute, în ultimul timp, la această rubrică, o primă atenție, în procesul de instruire, se acordă pregătirii tehnice, jucătorul însuși și, de la 7-8 ani, secretele diferitelor procedee în condiții din ce în ce mai apropiate de joc...

renurile noastre de un Petchovsch, Ozon Dobrin, Ion Ionescu, Dumitrache, Iordănescu, Balaci, Hagl, Lăcătuș, Pițurcă ș.a., nu se înregistrează atât într-o zonă neutră a terenului, cât mai ales acolo unde este mai greu, în apropierea și în interiorul suprafeței de pedeapsă, și unde trebuie să răzbați în condițiile dificile cauzate de supraaglomerare...

DE MASA

Table with 2 columns: Seria I and Seria a II-a. Lists names and scores for various sports events.

BOXERII NOȘTRI FRUNTAȘI MUNCESC CU RÎVNĂ

terminarea lucrului în ring, sub atenta supraveghere a antrenorului Vrinceanu, sacii au început să fie zguduți de puternice lovituri izolate, urmate de serii prelunge, cronometru, ca și cind băieții abia atunci ar fi început antrenamentul...

STAT LOTO-PRONOSPORI INFORMEAZĂ

MARSEILLE - ROVANIEMI P.S. (Finlanda) se va disputa la 1 martie, pe un teren neutru (din Italia), participanții vor trebui ca, în locul acestei întâlniri (programată inițial în concurs și înscrisă pe fluturașii-program la poziția 9), să avanseze un pronostic pentru rezultatul la pauză al meciului Verona - Werder Bremen...

ȘTIRI • MECIURI AMICALE

● UNIVERSITATEA CRAIOVA - ELECTROPUTERE CRAIOVA 1-0 (1-0). Unicul gol al partidului a fost înscris de Drincănu (min. 44 - autogol). UNIVERSITATEA: Lung - Negriță, Ad. Popescu, Mănălă, Chirea (min. 65 - Irimescu) - Clorolanu, Stoica, Bicu (min. 61 Ghită) - Blău (min. 75 Bica), Geolgiu, Badae. (T. Costin-coresp.)

● PE UNUL DIN TERENURILE complexului sportiv „23 August” din Capitală s-au disputat noi întâlniri în cadrul „Cupel 6 Martie”, organizată de asociația sportivă Electroaparațaj. Divizionara „B” METALUL a învins pe VISCOFIL cu 4-0 (0-0) prin golurile marcate de Nica (2), Pucnea și Cincă...

CUPA ROMÂNIEI

● SI ASOCIAȚIA CHIMISTULUI BUCUREȘTI organizează o interesantă competiție, dotată cu „Cupa 6 Martie”, la care participă 10 echipe. Iată primele rezultate: Chimistul - Metalul I.C.M.C. 1-1, Metalul București - I.O.R. 3-0, Petrolul Videle - Flacăra Roșie 1-1, Abatorul I.A.P. Pantelimon 2-0, Chimistul - Petrolul Videle 1-1, Abatorul - I.O.R. 2-0, Chimistul - Metalul București 0-3, Metalul Videle - C.I.L. Pipera 2-1, Chimistul - Abatorul 0-3. (P. PEANĂ - coresp.)

că meciurile cele mai „tari”, cele mai interesante, fiind vorba de confruntări între formații de Divizia A, situație cel puțin ciudată, cauzată de un regulament de desfășurare care necesită numeroase și grabnice îmbunătățiri...



Boxerii din lotul olimpic, în timpul unui antrenament, în sală. Foto: N. PROFIR

I-am însoțit pe boxerii noștri fruntași în autobuzul care i-a transportat la sala Casei de cultură a tineretului din Mediaș. La solicitarea tehnicienilor lotului au răspuns prezent boxerii de la Dinamo și Timpuiri Noi din București, Nicolina Iași, Metalul Plopeni, iar la Mediaș acestora li s-au adăugat și doi sportivi de la Electromures Tg. Mureș. Programul a fost alcătuit pe loc, în funcție de greutatea concurenților, dar și de nevoile lotului, astfel că unora dintre selecționabilii le-au fost opuse chiar și cîte doi adversari...

Ce putem spune în urma antrenamentelor și a meciurilor de verificare pe care le-am urmărit? În lotul de 14 sportivi există mai mulți tineri talentați care pot realiza însemnate salturi valorice în anii ce urmează (firește, cu condiția unei pregătiri corespunzătoare), dar drea oține valor autente care să facă față acum unui turneu de duritate cunoscută a celui olimpic...

duri văd lumina țiparului, o parte dintre componenții actualului lot olimpic susțin meciuri în cadrul turneului internațional „Strandjata” din Bulgaria: N. Aliuță, A. Anton, D. Dumitrescu, R. Silaghi, G. Gogol, V. Damian și M. Paiza. În perioada 1-6 martie, A. Amzăr I. Guțanu, O. Stoica, P. Buliga, R. Savu, R. Obreja și P. Golumbeanu vor fi prezenți la un turneu asemănător la Halle. Vor mai fi și alte competiții. Sperăm ca tehnicienii noștri să-și urmărească atent elevii și să desprindă concluziile cele mai potrivite pentru a se orienta cât mai bine în pregătirile viitoare...

Numai că, de cînd e ea, Cupa n-a prea tinut cont de calcule, de favoriți, de categorii, de locuri în clasamente, oferind mereu surprize, uneori chiar de proporții. Să facă „șalsprezecimile” din acest an excepție?

